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Aufgabe 1

a) Geben Sie eine lineare Abbildung f : IR3 → IR4 an, so dass

Im(f) = span{(1, 2, 0,−4)T , (2, 0,−1,−3)T}

ist. Bestimmen Sie die Dimension von Ker(f).

b) Geben Sie eine lineare Abbildung g : IR2 → IR2 an, so dass

Ker(g) = span{(−2, 3)T}

ist. Bestimmen Sie eine Basis von Im(g).

Aufgabe 2

Seien f : Q3 → Q3, (a, b, c)T 7→ (c + 2b− 3a, 2c + b + a, 2a− b + c)T und

B = ((1, 1, 0)T , (1, 0, 1)T , (0, 1, 1)T )

C = ((1, 2, 0)T , (0, 2, 1)T , (0, 0,−1)T ).

Bestimmen Sie die Darstellungsmatrix AC
B von f bezüglich der Basen B und C.


